



杭州亚运大幕今晚将启

中国体育有备而来,河南健儿蓄势待发

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰 陈凯 杭州报道)9月23日晚,规模空前的杭州亚运会将拉开序幕。作为实力最强的东道主,中国运动员共有886人(女子437人、男子449人)参赛。其中,36名奥运冠军,67人参加过里约奥运会,201人参加过东京奥运会,226人参加过2018年雅加达亚运会,630人为第一次参加亚运会。

我省共有24名运动员取得了杭州亚运会参赛资格,他们将在16个大项30个小项的比赛中全力冲刺,其中男子运动员11人、女子运动员13人。霹雳舞、铁人三项、男子400米栏、男子标枪、男子射箭是我省首次参加的亚运会项目。赛艇队员吕扬、女子散打的李玥瑶、场地自行车队员郭裕芳、空手道队员丁佳美、女足娄佳惠已经参加过亚运会,这是她们第二次参加亚运会。

值得一提的是,作为河南体育的排头兵,郑州共有10名队员冲刺亚运会,力争在武术散打、拳击等项目中全力冲金。

在已经举办过的亚运会中,河南运动员获得奖牌最多的是第11届北京亚运会和第12届广岛亚运会,都获得22枚奖牌,其中北京亚运会获得12金6银4铜、广岛亚运会获得10金12银。获得金牌最多的是第11届北京亚运会和第17届仁川亚运会,都获得了12枚金牌。

一直以来,亚运会都被称作奥运会前的“中考”。此次在杭州,中国体育代表团将通过亚运会赛场发现人才、锻炼队伍、检验备战成效,夯实备战巴黎奥运会的基础。而河南健儿也将亚运会当作重要练兵机会,力争以最佳竞技状态,为家乡父老交上一份满意的答卷。



中国体育代表团成员即将悉数亮相 新华社发

中国亚运旗手,为何选他和她?

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略 刘超峰 杭州报道)9月22日上午,中国体育代表团宣布,将由游泳运动员覃海洋、篮球运动员杨力维担任杭州亚运会开幕式中国体育代表团旗手。

杨力维,1995年出生,中国女篮队长,今年亚洲杯她与队友一起赢得冠军。覃海洋,1999年出生,在今年游泳世锦赛上收获4金,其中包揽蛙泳3金,并打破1项世界纪录。

拳击新星韩雪振:入围亚运 心向奥运

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬/图 杭州报道)9月24日,杭州亚运会开幕式后的首个比赛日,拳击比赛将在杭州体育馆拉开战幕。作为河南省拳击项目大级别的一位“新星”,郑州选手韩雪振目前正在积极备战。这是24岁的他首次登上亚运会的赛场,但韩雪振的目标并不止于此,奥运会是他向往的终极舞台。

12岁那年,韩雪振来到登封塔沟武校习武,不同于很多在散打比赛中创造了辉煌战绩的塔沟学员,韩雪振在到校的第二年加入了学校少年拳击队。上佳的身体条件和刻苦的训练态度,让他很快在同龄人中脱颖而出。接连在省内的比赛中取得佳绩之后,2015年,韩雪振入选了省拳击队,并不断提

此次杭州亚运会,覃海洋将参加6个项目的比赛。在9月20日中国游泳队举行的出征仪式上,覃海洋将重点放在锻炼二字。他说,“要说亚运会目标拿几块金牌,有点怪怪的,不过希望能把报的6个项目都能拿到金牌”。

去年10月,杨力维在率领中国队夺得女篮世界杯亚军后表示,时隔28年再度取得这样的成绩,是几代篮球人努力的结果,这将激励大家进一步完善自己,“继续冲击世界冠军”。

升。2019年,他在全国男子拳击冠军赛——金腰带争霸赛中夺得金牌,由此引来业内注目。

2021年,在榆林的全运会赛场,韩雪振尽管在男子91公斤级的半决赛中输给了后来夺冠的山东老将于丰恺,但其表现让更多人相信,未来是属于他的。全运会之后的两年,正如业内人士判断的那样,韩雪振进步神速,技战术能力与心理素质都有了明显提升。

亚运会男子拳击91公斤级的比赛,共有32名运动员参加,要想实现夺取奖牌的目标,韩雪振至少要完成4轮比赛,而如果闯入决赛,比赛场次则为5场。虽然是第一次参加亚运会,但韩雪振还是表现出了“初生牛犊不怕虎”的精神:“距离比赛越来越近,心情非常激动,虽然是第一次参加亚运会,但我有信心发挥出水平,在赛场上充分展现自己,争取好的成绩。并且通过亚运会,不断向奥运会的目标迈进。”

郑州网球公开赛回归

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略 实习生 樊文鑫)9月22日上午,2023交通银行郑州网球公开赛新闻发布会在中原科技城投资促进中心举行,正式宣告这项重磅赛事的回归。

2023 郑州网球公开赛是2023年中国唯一WTA500级别赛事,比赛由国家体育总局网球运动管理中心、中国网球协会、河南省体育局、郑州市人民政府主办。比赛将于10月7日至15日在河南省体育场馆中心(东区)网球决赛场举行,这也是继2019 郑州网球公开赛后,郑州再一次以网球为媒,向全世界展示“国际郑”的日新月异。

作为今年中国唯一的WTA500级别比赛,郑网公开赛比赛冠军将获得470个积分。发布会上,赛事总监劳拉·齐卡莱丽正式公布了已经确定参赛的17名球员名单,她们当中包括了目前正炙手可热的中国网球史上最年轻的大满贯八强球员郑钦文,被誉为WTA三巨头之一的莱巴金娜,2023年新科温网冠军万卓索娃,2022赛季马德里站冠军贾巴尔,世界排名第8位的穆霍娃,世界排名第9位的萨卡里,去年WTA年终总决赛冠军、世界排名第10位的加西亚等网坛名将。

当天组委会还公布了2023交通银行郑州网球公开赛全新的主形象,展示了华夏起源的炎黄二帝、厚载历史文化的河南博物院、纪念工人力量的二七塔、代表开放发展的中原福塔以及展示郑州现代化国家城市新形象的千玺广场。

相对于2019年的郑网公开赛,本次比赛的场馆有了全新升级。大赛举办地河南省体育场馆中心(东区)网球决赛场,以“生命运动之树”为设计理念,占地面积约10万m²,建筑面积约3.48万m²,包含一个5000座的中央主场、一个2000座的副场、4个400座预赛场、4片练习场地及相关配套设施。

随着发布会的举办,本次比赛的票务销售工作也已经开启。更多票务信息,球迷们可关注赛事官方公众号了解。



郑州选手韩雪振备战中

中国移动 5G+ 一个套餐全家用 移动千兆幸福家

- 5G+ 5G好网 优惠套餐全家享
- 超级WiFi+ 全屋信号全满格
- 升级5G 5G手机优惠购
- 千兆宽带 全家网速稳又快
- 家庭安防 室内室外全看护
- 全屋智能 语音遥控更便捷

本广告仅是要约邀请,更多资讯及活动详情请咨询当地移动营业厅。